Tect no reorpaéum lpapycHas
ceTKa pns 3a 5 KJjacca

[oTOBbLIE MaTepuansl gna TecTtupoBaHus TecT no reorpadum [papycHas
ceTKa [N 3a 5 Kjacca C oTBeTamu

3.

BoibepeTe BepHOe cyxpeHue.

rpagycHas CeTKa XOpOoWOo BUOHA HOYbI0
BCE JINHUM TpafgyCHOW CeTkM Boobpaxaemsie
rpagycHas ceTka — 3TO MOTOKM BO3[QyXa C pa3HOM TemnepaTypoWn

[ns 4ero HyXHbl FpafgycCHble CEeTKMW?

0S8 TOYHOro onpepenieHus nonoxeHus niwboro obbekTa Ha 3emne
015 CNpaBeoIMBOro AeNeHus Tepputopun
ON8 Nyduwero co3gaHus KapT

BoobpaxaeMas JNWHWUA Ha 3E€MHOM Wlape, BCe TOYKM KOTOPOMH

HaXxogodaT1Cc4 Ha OAOWHAKOBOM pPaCCTOAHUM OT 3KBATOPa — 3TO

napannenb
MepuaunaH
BEKTOp

Kak nepeBOOMTCSH CJIOBO «3KBATOP» HAa PYCCKUN A3bIK?

cepeguvHa
LLEHTPOBOM
ypaBHUTENb

Kak Ha3bBaeTCcs NuHUA, coegunHswas CesepHbin U HXHBIM NOAKCHI
KpaT4yauweMy pacCTOAHMIO?

ceBepo-0xHaa napannenb
MepuanaH
BepTUKaAsbHbIM 2KBATOP

40 000 KM — 3TO [OJIMHa


https://testung.ru/test-po-geografii-gradusnaja-setka-dlja-za-5-klassa/
https://testung.ru/test-po-geografii-gradusnaja-setka-dlja-za-5-klassa/

1) camMon KOpOTKOW napanienu
2) caMou OJSINHHOW napannenu
3) BCex napannenen

7. C 4yeM coBnafaeT HanpasJieHWe MepuanaHa?

[
N
@)

HarnpaB/ieHWEM 3KBaToOpa
HanpaB/lIEHWEM COJSIHEYHLIX fydyen B nwboe BpeMs CyTOoK
HanpaB/lIEHWEM TEHW OT MNPEAMETOB B MOJIAEHb
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8. Kakyw dopMy uMmewT napannenu Ha rnobyce?

1) pyr
2) OKpPYXHOCTEMN
3) NpAMbIX JINHUU

9. Kak MeHseTcsa paguyc napanfnenen K noswcam?

1) He MeHserTcCH
2) yBsenu4yueaeTcH
3) yMeHblaeTcH

10. CKONbKO rpapycos copepxaT napannenun?

1) 90
2) 180
3) 360

OTBeTbl Ha TecT no reorpa¢um lpapycHasa ceTka gnsa 5 knacca
1-2
2-1
3-1



